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Octombrie 2024
      Începerea implementării proiectului

U.A.T. Județul Maramureș prin Consiliul Județean Maramureș, implementează în calitate de beneficiar al contractului de finanțare nr. 20/12.04.2024, proiectul intitulat „Dezvoltare Parc Specializare Inteligentă Baia Sprie”, cod SMIS alocat 301602, finanțat în cadrul Programului Regional Nord-Vest 2021-2027. 

Autoritatea de Management pentru Programul Regional Nord-Vest 2021-2027 este Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă crearea parcului de specializare inteligentă în vederea dezvoltării unui ecosistem economic rezilient și competitiv la nivelul ZUF Baia Mare, bazat pe un puternic parteneriat între administrațiile publice, mediul privat și cel de cercetare-inovare, prin susținerea investițiilor în activități economice cu valoare adăugate mare, bazate pe tehnologii avansate, cu efecte directe și pozitive asupra dezvoltării durabile a economiei locale și regionale și creșterii gradului de competitivitate economică.
Obiective specifice:
- Crearea și operaționalizarea unui parc de specializare inteligentă, respectiv infrastructurii necesare pentru investitori, respectiv drum carosabil (inclusiv de acces), piste biciclete, accese/trotuare, rețele edilitare (alimentare cu apă, canalizarea, gaze naturale, electricitate), iluminat public, amenajare peisagistică pană in 2026;
- Atragerea a minim 6 investiții bazate pe activități economice cu valoare adăugată mare și crearea de noi locuri de muncă pană in 2030;
- Dezvoltarea ecosistemului de economie inovativă județeană și regională prin potențarea resurselor de inovare ale societății de administrare Parcuri Industriale Maramureș, prin intermediul a cel puțin 4 parteneriate active in care sectorul privat și cel de cercetare-inovare care vor colabora pentru crearea de produse și servicii noi, adaptate unor nevoi specializate,conferindu-le competitivitate economică pe plan național și internațional pană in 2030;
- Dezvoltarea și promovarea a cel puțin unui proiect de invățămant integrat dual prin crearea de parteneriate intre companiile rezidente și unitățile de invățămant profesional, cu atat mai mult cu cat investiția aferentă Campusului Profesional Integrat Maramureș sunt in relație de vecinătătate directă cu Parcul de Specializare Inteligentă Baia Sprie.
Perioada de implementare a proiectului este cuprinsă între data de 28.11.2022 și 31.05.2026.

Valoarea totală a proiectului este de 53.267.306,08 lei, din care finanțare din FEDR 16.674.883,81 lei și contribuție națională 2.942.626,56 lei.

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR), prin Programul Regional Nord-Vest 2021-2027.

Date de contact: CONSILIUL JUDEŢEAN MARAMUREŞ
Adresa: Baia Mare, str. Gheorghe Șincai, nr. 46, telefon/fax: 0262 212 110
E-mail: office@maramures.ro

Manager proiect: LAZĂR George – Arhitect Șef
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Investim în viitorul regiunii!
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